

满怀激情热议报告 坚定信心共谋发展

周口代表团继续审议政府工作报告及其他事项

本报郑州电 (记者 刘彦章 刘昂) 1月17日,参加省十三届人大二次会议的周口代表团的代表们在驻地继续审议省长陈润儿所作的政府工作报告。市委书记、市人大常委会主任、周口代表团团长刘继标主持代表团全体会议。岳文华、刘孟连、刘国连、解冰山、程维明、李海燕、李义凡,省直代表李恩东、彭治安、李建庄、赵启林、汪荃珍、范军、李煦燕、袁慧娟、郭俊峰等出席。

无论是上午的分组审议还是下午的集中审议,代表们结合自身对政府工作报告的学习和理解,谈感受、讲体会、话发展、提建议。大家一致认为,政府工作报告全篇贯穿着习近平新时代中国特色社会主义思想,全面体现了习近平总书记视察指导河南工作时的重要讲话精神和省委十届六次、七次、八次全会精神,既客观全面回顾总结了2018年的工作,又深入分析了当前面临的形势,用10项重点工作安排部署了2019年的工作,是一个符合河南发展实际,实事求是,催人奋进,推动全省高质量、高水平发展的好报告。

审议中,代表们既发表个人意见,又与其他代表交流互动,碰撞思想,达成共识。代表们由衷地赞叹,2018年,周口强力推进“中心城区大变化、县域经济大发展、干部作风大整顿”三项重点工作,坚持做好“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城”五篇文章,在建设“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城中迈出了坚实步伐,在中原更加出彩中彰显了周口特色,赢得了上级领导和社会各界人士的称赞和喝彩。尤其是四大班子齐上阵,开展招商活动,用真心、用真情、用真诚感动了恒大集团董事局主席许家印先



1月17日下午,省十三届人大二次会议周口代表团在驻地举行代表团全体会议。

记者 王映 摄

生斥巨资回乡投资,并且最近就要进行有关项目的签约,更是让人振奋、令人鼓舞。

代表们表示,在新的一年,一定要紧紧围绕“坚决打好打赢三大攻坚战,如期全面建成小康社会”的总体目标,围绕“一年一变样、三年上台阶、五年大发展”的奋斗目标和“大干快上三五年”,

请君再看周口城”的庄严承诺,履行好代表职责,发挥好代表作用,既要建睿智之言、谋创新之计、献务实之策,更要以实际行动投入到推动周口发展的滚滚洪流之中,为建设一个充满自信、活力迸发、魅力无限的新周口,加快推进周口高质量跨越发展,在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷贡献智慧和力量。

按照会议日程安排,代表们还结合审议政府工作报告,审查了计划报告、预算报告;审议了大会选举办法(草案);审议了关于省十三届人大有关专门委员会设立及更名的决定(草案);审议了省十三届人大有关专门委员会组成人员人选表决办法(草案)。(2)

我市召开退役军人迎新春座谈会

本报讯 (记者 崔淑娟) 1月17日上午,全市退役军人迎新春座谈会召开。市领导与我市战斗英雄、企业军转干部、军队离退休干部和市直单位退休军人代表欢聚一堂,喜迎新春佳节,畅叙鱼水深情,共商融合发展。市委副书记王富兴,周口军分区政委孙先振,市人大常委会副主任建志,市政协副主席、党组书记杨广等出席座谈会。

会上,周口军分区和市城管局有

牛越丽在特邀政协组讨论政府工作报告时建议

大力支持周口发展临港经济 积极打造中原对外开放高地

本报郑州电 (记者 王泉林) 1月17日,省政协十二届二次会议特邀政协组深入讨论政府工作报告。市政协主席、党组书记牛越丽在发言中表示,陈润儿省长所作的政府工作报告,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,全面落实新发展理念,是一篇体现中央精神、符合河南省情的好报告。报告总结成绩客观全面、实事求是;部署工作思路清晰、目标

明确,鼓舞人心、催人奋进。报告提出“推进沙颍河、淮河等内河水运项目建设,构建通江达海水运网络”,为周口发展临港经济提供了更加有力的支撑。牛越丽建议省政府把周口港纳入省级层面开发建设,提高规划建设层次和定位,发挥出中原港城的最大潜力。把周口港区纳入河南省自贸区建设体系,全方位构建河南空中丝绸之路、陆上丝绸之路、网络丝

绸之路、水上丝绸之路的开放布局,真正让河南通过水陆空全方位深度融入国家“一带一路”建设,提升周口港区发展优势,打造河南经济高质量发展的新引擎。

牛越丽说,近年来,河南大力实施人才强省战略,深化人才机制体制改革,优化创新创业环境,全职引进、兼职挂职、技术咨询、项目合作多管齐下,吸引了一大批高层次人才汇聚中原。建议我省进一步加大人才引进力度,精准引进关键技术创新突破,带动产业发展的团队;完善人才政策待遇,提高政策吸引力和执行力,让河南发展需要

的人才能够安居乐业;尽力给予人才应有的荣誉,充分体现“一流人才一流地位,优秀人才优厚待遇”的人才价值导向;加大人才培养力度,坚持引进外部人才和培育本地人才并重。

牛越丽说,周口市作为农业大市,为保障国家粮食安全作出了积极贡献。建议进一步加大反哺农业的力度,形成稳定的粮食补贴增长机制;给予农业大市更多资金和政策支持,保障粮食产能;建立健全农业信息共享平台,通过科学的方法加强对农业种植的引导,推动农业大市向农业强市转型。(2)

来自省“两会”的报道

贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款
(公职贷),自然人贷款(全家福)。
财富热线:张经理 15516765217
郭经理 15670843339 詹经理 13213311599

广告

中国银行爱驾汽车卡,私家车
免费办,ETC免费送,高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期,期限
1~3年,最高授信30万元,详询
中国银行各网点。

河南:重点培育10个新兴产业 助制造业转型升级

新华社郑州1月17日电 (记者张浩然)记者从河南省人民政府新闻办获悉,河南省将重点培育10个新兴产业,作为加快制造业转型升级的重要抓手。

据介绍,河南省确定了10个重点培育的新兴产业,总体分为三类:一是具有较好基础的现代生物和生命健康产业、环保装备和服务产业、尼龙新材料产业、智能装备产业、新能源及网联汽车产业等,重点是推动迅速壮大规模,抢抓机遇形成竞争新优势;二是具

有一定基础的新型显示和智能终端产业、汽车电子产业、智能传感器产业等,重点是加快龙头企业培育引进,快速占领市场做大规模;三是整体处于起步阶段的新一代人工智能产业、5G产业等,重点是强化市场应用示范,抢占发展先机,打造发展热点地区。

河南省发展和改革委员会副主任郜文说,当前,河南省人均GDP突破7000美元,正处于工业化快速推进阶段和经济新动能转换、产业转型升级

的关键时期,加快培育新兴产业,既是推动制造业高质量发展的重要内容,也是加快建设经济强省的客观要求,更是顺应技术进步和产业变革趋势的必然选择。

目前,这10个新兴产业发展行动方案已印发实施。为推动方案落实,河南省建立了省转型发展攻坚领导小组统筹、分管副省长牵头、有关部门分工负责的工作推进机制,明确了相关工作的时间节点和责任单位。

周口故事精彩传讲 周口声音空前嘹亮

周口蝶变引发省直代表由衷点赞
记者 刘彦章 刘昂

省“两会”侧记

新春廉政寄语 ——致全市广大党员干部

一元复始,万象更新。值此辞旧迎新之际,周口市纪委监委向全市各级领导干部致以新春问候和美好祝愿!

奋斗书写过往,汗水浇灌硕果。回首2018年,全市广大党员干部深入学习贯彻党的十九大精神和省委十届六次全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚定践行新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,紧紧围绕打好“四张牌”,坚持“务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展”的工作方针,围绕“坚决打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会”的总体目标和“三高三优”的工作目标,着力推进“四大攻坚”,实现“四大突破”,推进全面从严治党向纵深发展,以作风大转变推动各项工作落到实处,奋力推动中央、省委决策部署在周口落地生根、开花结果。

新的一年开启新的希望,新的一年承载新的梦想。2019年是中华人民共和国成立70周年,是实施“十三五”规划的关键之年,是向脱贫攻坚全面发起总攻的决胜之年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,一心一意谋发展、聚精会神抓党建,只争朝夕、大干快上,奋力决胜全面小康、加快实现周口高质量跨越发展,真正以优异的成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。

前进道路上,我们要谨记:巩固反腐败斗争压倒性胜利的决心坚如磐石,作风建设没有休止符,全面从严治党永远在路上。始终坚守道德“高线”和纪律“底线”,在防微杜渐上不松尺寸之功,自觉删除贪欲私念,设置自律警钟,存储忠诚信仰,复制为民举措,粘贴务实作风,发送清廉之声!

身心洁如池中莲,不藉清风香远。2019年,让我们与清风为伴!中共周口市纪委 周口市监委 2019年1月16日